
CÂMARA MUNICIPAL DO ~
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

LEGISLATIVO

Ata da 6ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
..-
Municipal do Bonito, realizada em 11 de março

de 2021.

Aos 11 dias do mês de março de 2021, às 17:00 horas, teve lugar a 6ª

Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos

Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Marcelo

Ciríaco dos Santos, Walter Luiz Ribeiro Moraja Filho, Maria das Graças

Barbosa da Silva, Anacléa Azevedo de Lima, João Diniz da Silva, José

Holanda Cavalcanti Filho, Givanildo José da Silva Júnior, ítalo Damasceno

Cabral de Andrade e Adones Ferreira da Silva. Abertos os trabalhos o Sr.

Presidente convidou a Sr. Vereador João Diniz da Silva para fazer a leitura

do Salmo 100 seguido da Pai Nosso e Ave Maria; convidou a amanuense

Marlene Timótio da Silva para fazer a leitura da Ata da Reunião anterior, a

qual foi aprovado por unanimidade. Do Expediente Constou: Ofícios nQ 05

e 06/2021 dos Secretários Municipais, em resposta de ofícios recebidos

desse poder Legislativo; dando prosseguimento, o Sr Presidente convidou

o Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho para fazer a justificativa de

seu Requerimento; solicitamos ao Secretário de Obras para que seja

levado o Projeto Bonito Clarear às comunidades de Lajedo Bento e

Muricé, outro Requerimento do
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Aplauso ao IImº. Sr Delegado Patrik arinho dos Santos e os demais

funcionários, Flávio Mario- Escrivão, Cristiane Estevão- Comissária, André

Alberto- Comissário, Severino Leonildo- Comissário, Sheilla Emanuel-

Comissária, Samuel Pereira- Agente de polícia, Rodrigo Barreto- Agente

de polícia, Antônio Victor- Agente de polícia, Jonegleison de Siqueira-

Agente de polícia e José Adriano-Agente de polícia, pelos serviços

prestados em nossa cidade; Requerimento de autoria do Sr. Vereador

Edilson Eiji Barbosa Morimura, para que seja encaminhado ao Sr. Prefeito

Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras, fazendo um apelo no sentido de

que seja feito o calçamento da Sede da Colônia. Requerimento de autoria

do Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior, solicitando ao Sr. Prefeito

Gustavo Adolfo, Secretário de Obras Wilson Lourenço e aos demais

órgãos envolvidos, que seja construído um novo Cemitério para atender

toda a população do Bonito, Zona Rural e seus respectivos distritos,

visando que os que existem já não comportam mais, devido à super

lotação. O novo Cemitério deverá dispor de ampla estrutura, velório tal

como Praça e Crematório. Aproveitando o ensejo para pedir melhorias nos

Cemitérios Padre Cícero em Bonito e também o Cemitério São José em

Alto Bonito, que sejam levantados seus muros, evitando que vândalos

adentrem nos mesmos para furtar, vandalizar e depredar os túmulos.

Requerimento de autoria da Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima,

solicitando ao Chefe do Poder Executivo Gustavo Adolfo e ao Secretário de

Obras Wilson Lourenço, para que seja feito a limpeza do rio que passa na

Rua 01 do Loteamento Novo Mundo, no Bairro da
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Requerimento de autoria do Sr. Vereador Divaldo José da Silva, fazendo

um apelo ao chefe do Executivo Gustavo Adolfo, para que veja a

possibilidade de conceder aos comerciantes de Bonito, desconto de 50%

no Voto do Alvará e IPTU, corno também sua prorrogação pros 180 dias

para pagamento desses impostos. Requerimento de autoria do Sr.

Vereador João Diniz da Silva; solicitando ao chefe do Poder Executivo

Gustavo Adolfo junto ao Secretário de Obras Wilson Lourenço para que

seja feito a instalação de lâmpadas e reparos nos postes Públicos nos

Sítios: Quilongá, Viração, Imbiribeira e Maxixe no Município de Bonito.

Requerimento de autoria da Srª Vereadora Maria das Graças Barbosa da

Silva; solicitando ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que veja a

possibilidade de passar a máquina Patrol na estrada de Riacho Seco.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva;

solicitando ao Chefe do Executivo Gustavo Adolfo junto ao Secretário de

Obras Wilson Lourenço, para que seja feito o calçamento ou o asfalto na

rua sem saída na Travessa do Godoy, no bairro do Veloso, neste

Município. Requerimento de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno

Cabral de Andrade, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao

Secretário de Obras Wilson Lourenço, no sentido de que seja feito a

reforma da quadra Poliesportiva José Ferreira Filho, na escola João XXIII

em Alto Bonito. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente

Paulo Sergio da Silva; que seja reformulado um apelo ao Exmº Prefeito

Gustavo Adolfo extensivo a Secretária de Saúde Julieta Pinheiro para

aquisição de uma ambulância para o Distrito de Estreito do Norte, pra

atender não só a comunidade do Distrito como também



adjacentes. Os referidos Requerimentos foram todos aprovados por

unanimidade. Dando prosseguimentos aos trabalhos, o Sr. Presidente

encaminhou o Protocolo de intenções ao Conecta- Consórcio Nacional de

Vacinas das cidades Brasileiras; Protocolo intenções que entre si firmam

os Municípios descritos em seu anexo I, que tem por finalidade a aquisição

de vacinas para combate a pandemia decorrente do Corona Vírus ( COVID-

19), além de outros objetivos previstos em suas cláusulas, que se

encontram redigidas de acordo com a Lei Federal nº 11.107/2005 e seu

Decreto Federal, regulamentados nº 6.017/2007, diplomas que dispõem

sobre normas gerais para a contratação de Consócios Públicos pelos entes

Federados. Em caminhado às Comissões competentes. O Projeto de Lei nº

01/2021 de autoria do Sr Vereador Paulo Sergio da Silva, foi aprovado por

unanimidade 1ª votação. O Projeto de Lei nº 01/2021 de autoria do

Executivo que altera a Lei Municipal nº 1.106 de 24 de março 2017 foi

dado vista ao Sr. Vereador João Diniz da Silva. O Projeto de Lei nº 02/2021

de autoria do Executivo; que reajusta a remuneração mínima dos

Servidores do Município do Bonito e dá outras providências; foi aprovado

por unanimidade em 1ª votação. Continuando com os trabalhos, o Sr.

Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 03/2021 de autoria do Sr.

Vereador Divaldo José da Silva. Ementa: Conceder prioridade à mulher

Vítima de Violência doméstica para aquisição de moradia popular

disponibilizada no programa habitacional do Município. O Projeto de Lei

nº 03/2021 de autoria do Executivo; que autoriza o Executivo Municipal a

conceder isenção da taxa de fiscalização de obra particular (Loteamento) e

dá outras providências, foi encaminhado às Comissões para
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Parecer. Continuando com os trabalhos e não havendo mais quem

quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a reunião e marcada a

próxima para o dia 17 de março de 2021 às 16:00 horas. Para constar, eu
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